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TRDNOST(VSŠ) - 1.IZPITNI ROK (27. 01. 2005)

RAČUNSKI DEL IZPITA:

1. Za konstrukcijo na sliki izrǎcunajte no-
tranje statǐcne kolǐcine in horizontalni po-
mik v točki C!
(OBVEZNA NALOGA! 40%)
Podatki:a = 5 m, h = 2 m,
q = 20 kN/m, F = 10 kN,
E = 3500 kN/cm2, Jy = 90000 cm4,
Ax = 1200 cm2.
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2. Za palǐcje na sliki smo po metodi pomi-
kov že dolǒcili pomike vozlǐsč:
u3x = 0.03376m,
u3y = −0.01990m,
u4x = 0.03866m,
u4y = 0.01010 m.
Določite reakcije v podporahA in B! Na-
svet: pripraviti je potrebno le del tangen-
tne matrike, ki ga potrebujemo za račun
reakcij. (30%)
Podatki:a = 3 m, F = 10MN,
E = 2 · 105 MPa, A = 0.01m2.
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3. Valjasti vzorec iz homogenega materiala višineh =
4 cm in polmerar = 3 cm obremenimo na zgornji
in spodnji ploskvi z enakomerno normalno površinsko
obtězbo velikostip = 10 kN/cm2, kot kǎze slika, in
segrejemo za30K! Določite deformacijski tenzor in
spremembo polmera valja! (30%)
Podatki: ν = 0.2, E = 2.1 · 104 kN/cm2, α = 10−5

K−1.
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TEORETIČNI DEL IZPITA :
Izmed treh zastavljenih vprašanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vprašanji jasno oznǎcite!
Pišitečitljivo.

1. Kdaj je napetostno stanje v delcu telesa določeno?

2. Opǐsite osnovne predpostavke pri upogibu z osno silo!

3. Napǐsite in komentirajte enǎcbe (pomen oznak) za Eulerjeve uklonske sile! Enačbo za dolǒcitev uklonske
sile izpeljite za prostolězěci nosilec!



LC2: Load case 2: Bending Moments My

1 2

34

-22.95

51.03

-42.95

-22.95

Units: kNm

1.00 Action 1 + 1.00 Action 2

LC2: Load case 2: Axial Forces Fx

1 2

34

-45.41

-45.41-54.59

-54.59

Units: kN

1.00 Action 1 + 1.00 Action 2

LC2: Load case 2: Shear Forces Fz

1 2

34

54.59

-45.41

10

10

Units: kN

1.00 Action 1 + 1.00 Action 2

AMSES Frame2D - Standard
Registred to: Unregistred user



Node ux
[cm]

uz
[cm]

fiy
[deg]

LC2: Load case 2: Nodal Displacements

Node ux
[cm]

uz
[cm]

fiy
[deg]

1: 0.23035 0.0025995 -0.11986
2: 0.23035 0.0021624 0.15474

3: 0.77049 - 0.15474

AMSES Frame2D - Standard
Registred to: Unregistred user
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 TABELA DOLŽIN, KOSINUSOV IN OSNIH TOGOSTI ZA PODANO PALIČJE
 ====================================================================================
  palica   vozel1   vozel2      dolzina    cos(a_ij)    cos(b_ij)     k_ij
 ====================================================================================
     1        1        2        3.000        1.000        0.000      666.667 
 ---------------------------------------------------------------------------------
     2        1        3        4.243        0.707        0.707      471.405 
 ---------------------------------------------------------------------------------
     3        1        4        3.000        0.000        1.000      666.667 
 ---------------------------------------------------------------------------------
     4        2        3        3.000        0.000        1.000      666.667 
 ---------------------------------------------------------------------------------
     5        2        4        4.243       -0.707        0.707      471.405 
 ---------------------------------------------------------------------------------
     6        3        4        3.000       -1.000        0.000      666.667 
 ---------------------------------------------------------------------------------

 TOGOSTNA MATRIKA PALIČJA
 ====================================================================================
  -902.369   -235.702    666.667      0.000    235.702    235.702      0.000      0.000 
  -235.702   -902.369      0.000      0.000    235.702    235.702      0.000    666.667 
   666.667      0.000   -902.369    235.702      0.000      0.000    235.702   -235.702 
     0.000      0.000    235.702   -902.369      0.000    666.667   -235.702    235.702 
   235.702    235.702      0.000      0.000   -902.369   -235.702    666.667      0.000 
   235.702    235.702      0.000    666.667   -235.702   -902.369      0.000      0.000 
     0.000      0.000    235.702   -235.702    666.667      0.000   -902.369    235.702 
     0.000    666.667   -235.702    235.702      0.000      0.000    235.702   -902.369 

 POMIKI IN REAKCIJE VOZLIŠČ DANEGA PALIČJA
 ==================================================================================
   vozel          u_x             u_y             R_x             R_y
 ==================================================================================
     1         0.00000         0.00000          -3.267         -10.000 
 --------------------------------------------------------------------------------
     2         0.00000         0.00000          -6.733          20.000 
 --------------------------------------------------------------------------------
     3         0.03376        -0.01990 
 --------------------------------------------------------------------------------
     4         0.03866         0.01010 
 --------------------------------------------------------------------------------

 TABELA OSNIH SIL ZA PODANO PALIČJE
 ==================================================
  palica   vozel1   vozel2     N_ij
 ==================================================
     1        1        2        0.000 
 -----------------------------------------------
     2        1        3        4.621 
 -----------------------------------------------
     3        1        4        6.733 
 -----------------------------------------------
     4        2        3      -13.267 
 -----------------------------------------------
     5        2        4       -9.522 
 -----------------------------------------------
     6        3        4       -3.267 
 -----------------------------------------------



TRDNOST(VSŠ) - 2. IZPITNI ROK (07. 02. 2005)

RAČUNSKI DEL IZPITA:

1. Za konstrukcijo na sliki izrǎcunajte no-
tranje statǐcne kolǐcine in vertikalni pomik
v točki D! Vpliva osnih in prěcnih sil ni
potrebno upǒstevati.
(OBVEZNA NALOGA! 40%)
Podatki:a = 4 m, b = 2 m,
q = 10 kN/m,
E = 20000 kN/cm2, Jy = 1250 cm4,
Ax = 150 cm2.
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2. Za palǐcje na sliki dolǒcite pomike vo-
zlišč po metodi pomikov! Nasvet: določiti
je treba zgolj pomike, prǐcemer je veliko
prostostnih stopenj podprtih. (30%)
Podatki:a = 3 m, b = 1 m, F = 10 MN,
E = 2 · 105 MPa, A = 0.01m2.
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3. Prerez na sliki je obremenjen s prečno
silo Nz = 20 kN/m. Določite nekaj
znǎcilnih vrednosti in skicirajte diagram
strižne napetostiσxz v tem prerezu! (30%)
Podatki za prerez so v centimetrih.
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TEORETIČNI DEL IZPITA :
Izmed treh zastavljenih vprašanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vprašanji jasno oznǎcite!
Pišitečitljivo.

1. Opǐsite tenzor velikih in malih deformacij! Pojasnite geometrijski pomen komponent tenzorja malih
deformacij!

2. Zapǐsite in pojasnite zvezo med normalno napetostjo in vzdolžno deformacijo pri upogibu z osno silo!
Normalno napetost izrazite tudi z notranjimi silami v prečnem prerezu nosilca! Predpostavite, da sta y in z
glavni vztrajnostni osi.

3. Napǐsite in komentirajte enǎcbe (pomen oznak) za Eulerjeve uklonske sile! Enačbo za dolǒcitev Eulerjeve
uklonske sile izpeljite za prostoležěci nosilec!



LC1: Load case 2: Upogibni moment My

-10.25

5.047

-20-20

Enote: kNm

1.00 Action 1

LC1: Load case 2: Osna sila Fx

-84.87 -84.87

94.89

94.89

Enote: kN

1.00 Action 1

LC1: Load case 2: Preèna sila Fz

17.56

-22.44

20

Enote: kN

1.00 Action 1



Voz.
ux

[cm]
uz

[cm]
fiy

[deg]

LC1: Load case 2: Vozlišèni pomiki

Voz.
ux

[cm]
uz

[cm]
fiy

[deg]

1: - - -0.0068665

3: -0.011316 0.054263 -0.16445

5: -0.011316 1.4283 -0.47003
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 TABELA DOLŽIN, KOSINUSOV IN OSNIH TOGOSTI ZA PODANO PALIČJE
 ====================================================================================
  palica   vozel1   vozel2      dolzina    cos(a_ij)    cos(b_ij)     k_ij
 ====================================================================================
     1        1        2        2.000        1.000        0.000     1000.000 
 ---------------------------------------------------------------------------------
     2        1        5        4.243        0.707        0.707      471.405 
 ---------------------------------------------------------------------------------
     3        2        5        3.162        0.316        0.949      632.456 
 ---------------------------------------------------------------------------------
     4        3        4        2.000        1.000        0.000     1000.000 
 ---------------------------------------------------------------------------------
     5        3        5        3.162       -0.316        0.949      632.456 
 ---------------------------------------------------------------------------------
     6        4        5        4.243       -0.707        0.707      471.405 
 ---------------------------------------------------------------------------------

 TOGOSTNA MATRIKA PALIČJA
 ====================================================================================
 -1235.702   -235.702   1000.000      0.000      0.000      0.000      0.000      0.000
    235.702    235.702 
  -235.702   -235.702      0.000      0.000      0.000      0.000      0.000      0.000
    235.702    235.702 
  1000.000      0.000  -1063.246   -189.737      0.000      0.000      0.000      0.000
     63.246    189.737 
     0.000      0.000   -189.737   -569.210      0.000      0.000      0.000      0.000
    189.737    569.210 
     0.000      0.000      0.000      0.000  -1063.246    189.737   1000.000      0.000
     63.246   -189.737 
     0.000      0.000      0.000      0.000    189.737   -569.210      0.000      0.000
   -189.737    569.210 
     0.000      0.000      0.000      0.000   1000.000      0.000  -1235.702    235.702
    235.702   -235.702 
     0.000      0.000      0.000      0.000      0.000      0.000    235.702   -235.702
   -235.702    235.702 
   235.702    235.702     63.246    189.737     63.246   -189.737    235.702   -235.702
   -597.896      0.000 
   235.702    235.702    189.737    569.210   -189.737    569.210   -235.702    235.702
      0.000  -1609.824 

 POMIKI IN REAKCIJE VOZLIŠČ DANEGA PALIČJA
 ==================================================================================
   vozel          u_x             u_y             R_x             R_y
 ==================================================================================
     1         0.00000         0.00000          -0.502          -0.502 
 --------------------------------------------------------------------------------
     2         0.00000         0.00000           0.676           2.027 
 --------------------------------------------------------------------------------
     3         0.00165         0.00000                           4.953 
 --------------------------------------------------------------------------------
     4         0.00000         0.00000          -5.173           3.522 
 --------------------------------------------------------------------------------
     5         0.00854        -0.00641 
 --------------------------------------------------------------------------------

 TABELA OSNIH SIL ZA PODANO PALIČJE
 ==================================================
  palica   vozel1   vozel2     N_ij
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 ==================================================
     1        1        2        0.000 
 -----------------------------------------------
     2        1        5        0.710 
 -----------------------------------------------
     3        2        5       -2.136 
 -----------------------------------------------
     4        3        4       -1.651 
 -----------------------------------------------
     5        3        5       -5.221 
 -----------------------------------------------
     6        4        5       -4.981 
 -----------------------------------------------



3. naloga:
zT = 9.47;
IT
y = 4680cm4

z∗ ∈ [−9.47,−3.47] : S∗
y = 3z∗2 − 269.2

z∗ ∈ [−3.47, 2.53] : S∗
y = 12z∗2 − 377.2

z∗ ∈ [2.53, 12.53] : S∗
y = 2z∗2 − 313.3

z∗ b∗ S∗
y σxz

[
N/cm2

]
−9.47 6 0 0
−3.47 6 −233 166
−3.47 24 −233 41.5

0 24 −377.2 67.2
2.53 24 −300.5 53.5
2.53 6 −300.5 214
12.53 6 0 0

1



TRDNOST(VSŠ) - 1. IZREDNI IZPITNI ROK (18. 03. 2005)

RAČUNSKI DEL IZPITA:

1. Za konstrukcijo na sliki izrǎcunajte no-
tranje statǐcne kolǐcine in zasuk v tǒcki
C! Vpliva osnih in prěcnih sil ni potrebno
upǒstevati
(OBVEZNA NALOGA! 40%)
Podatki:a = 3 m, b = 2 m,
q = 10 kN/m,
E = 3200 kN/cm2, Jy = 67500 cm4,
Ax = 900 cm2.
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a b
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2. Izrǎcunajte geometrijske karakteristike
(A, yT , zT , Iy, Iz, Iyz, IT

y , IT
z , IT

yz)
prěcnega prereza na sliki! Prerez je obre-
menjen z osno siloNx = 10 kN in upogib-
nima momentomaMy = 20 kNm, Mz =
5kNm. Izrazite vzdoľzne normalne nape-
tosti σxx po prerezu ter izrǎcunajte vre-
dnostiσxx v točkah 1–3. (30%)
Podatki so v centimetrih.
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y
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3. Kvader je postavljen med dve togi plošči, kot kǎze
slika. Ploskvi z normalama

⇀
e z in−⇀

e z sta obremenjeni
z enakomerno zvezno tlačno obtězbo p = 5 kN/cm2.
Ploskvi z normalama

⇀
e y in −⇀

e y pa sta obremenjeni z
enakomerno zvezno tlačno obtězbo q = 10 kN/cm2.
Privzemimo, da je material izotropen in linearno ela-
stičen. Dolǒcite napetostni tenzor! (30%)
Podatki:ν = 0.2, E = 2·104 kN/cm2, α = 10−5 K−1.
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TEORETIČNI DEL IZPITA :
Izmed treh zastavljenih vprašanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vprašanji jasno oznǎcite!
Pišitečitljivo.

1. Kdaj je napetostno stanje v delcu telesa definirano?

2. Opǐsite metodo pomikov za primer ravninskega paličja! Opǐsite postopek sestavljanja togostne matrike
konstrukcije! Kako upǒstevamo robne pogoje? (Pomagajte si s preprostim paličjem!)

3. Napǐsite in komentirajte enǎcbe (pomen oznak) za Eulerjeve uklonske sile! Enačbo za dolǒcitev uklonske
sile izpeljite za prostolězěci nosilec!



LC1: Load case 2: Upogibni moment My

-1.499
-1.499

4.25

Enote: kNm

1.00 Action 1

LC1: Load case 2: Osna sila Fx

0.3534

0.3534

-11.25

-11.25

Enote: kN

1.00 Action 1

LC1: Load case 2: Preèna sila Fz

-0.3534

-0.3534

10.75

-9.25

Enote: kN

1.00 Action 1



Voz.
ux

[cm]
uz

[cm]
fiy

[deg]

LC1: Load case 2: Vozlišèni pomiki

Voz.
ux

[cm]
uz

[cm]
fiy

[deg]

1: - - -0.00023786

3: 0.0012454 0.0011718 -0.0058550

4: - - 0.0025813

5: 0.0012454 - 0.0078520



In[35]:= GeometrijskeKarakteristike@880, 0<, 833, 0<, 833, 6<, 818, 6<, 818, 46< , 833, 46<,
833, 56<, 80, 56<, 80, 6< , 84, 6<, 84, 46<, 814, 46<, 814, 6<, 84, 6<, 80, 6<, 80, 0<<D

5 10 15 20 25 30

10

20

30

40

50

T

Ax = 848.

Sy = 25744.

Sz = 11592.

yT = 13.6698

zT = 30.3585

Iy = 1.12244×106

Iz = 233691.

Iyz = −362376.

IyT = 340894.

IzT = 75230.2

IyzT = −10460.4

αG = −2.25135

I1 = 76461.4

I2 = 339663.

Knjiznica.nb 1



Komentar k 1. nalogi:
Najbolj elegantno je sprostiti zasuk v kolenu nosilcaAC.

2. naloga (dalje):

σxx =
Nx

Ax
− MzIy −MyIyz

IyIz − I2
yz

y +
MyIz −MzIyz

IyIz − I2
yz

z

= 0.0236− 0.00749y + 0.0061z

Vrednosti v tǒckah:
T T glede na tězišče σxx

[
kN/cm2

]
(33, 56) (19.3, 25.6) 0.035
(0, 56) (−13.7, 25.64) 0.282
(14, 6) (0.33,−24.36) −0.127

3. naloga:
εxx = 0 zaradi togih plǒsč!
Iz dveh robnih pogojev dobimo večino komponent tenzorja napetosti.
σxx dobimo po Hookovem zakonu izεxx, σyy in σzz.

[σ] =



−3 0 0
0 −10 0
0 0 −5






TRDNOST (VSŠ) - 3. IZPITNI ROK (22. 06. 2005)

RAČUNSKI DEL IZPITA:

1. Za konstrukcijo na sliki izračunajte no-
tranje statične količine in horizontalni po-
mik v točki �! Vpliva osnih in prečnih sil
ni potrebno upoštevati.
(OBVEZNA NALOGA! 40%)
Podatki: � � ��, � � ��,
� � �� ����, � � �� ��,
� � 	��� ���
�� , �� � ����� 
�

� ,
�� � 
�� 
�

�.

�

�

�

�

�

�

�

�

�

	


2. Izračunaj največji torzijski moment 	�

za nosilec s prečnim prerezom na sliki in
dolžino 
 � �� tako, da bodo zasuki za-
radi torzije največ ��� ���! (20%)
Podatki: � � � 
�, � � �� 
�, 
 �

����� ���
��.

� �

� ��/2 �/2

� �

3. Prerez na sliki je obremenjen s prečno
silo �� � 	� �� in upogibnim momen-
tom 	� � �� ���. Določite nekaj
značilnih vrednosti in skicirajte diagrama
osnih napetosti ��� in strižnih napetosti
���! (40%)
Podatki za prerez so v centimetrih.

�




4 4

6

40

15 15

10

10

TEORETIČNI DEL IZPITA:
Izmed treh zastavljenih vprašanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vprašanji jasno označite!
Pišite čitljivo.

1. Opišite vektor napetosti! Zapišite notranjo silo in notranji moment z vektorjem napetosti!

2. Opišite osnovne predpostavke pri upogibu z osno silo!

3. Izpeljite formuli za račun pomika ��� in zasuka ��� statično določene linijske konstrukcije! Naredite
tudi preprost primer!

















y∗ h∗ S∗
y σxy

[
N/cm2

]
−24 16 0 0
−9 16 494 1.95
−9 56 494 0.56
−5 56 −163 −0.18
−5 16 −163 −0.65
5 16 163 0.65
5 56 163 0.18
9 56 −494 −0.56
9 16 −494 −1.95
24 16 0 0



TRDNOST(VSŠ) - 4. IZPITNI ROK (05. 09. 2005)

RAČUNSKI DEL IZPITA:

1. Za konstrukcijo na sliki izrǎcunajte no-
tranje statǐcne kolǐcine in vertikalni pomik
v točki C! Vpliva osnih in prěcnih sil ni
potrebno upǒstevati.
(OBVEZNA NALOGA! 40%)
Podatki:a = 3 m, q = 20 kN/m,
E = 21000 kN/cm2, Jy = 7908 cm4,
Ax = 90 cm2.

A

X

Z

a

a

a/2

a/2

q

B

C

2. Prerez na sliki je obremenjen s prečno
siloNz = 30 kN. Določite nekaj znǎcilnih
vrednosti in skicirajte diagram strižnih na-
petostiσxz! (30%)
Podatki za prerez so v centimetrih.

z

y

4 4

6

40

15 15

10

10

3. Deformiranje je podano s poljem pomikov
⇀
u = 10−3

[(
x2y + 2xy

) ⇀
e x +

(
3x + 5y2

) ⇀
e y

]
.

Izračunajte:
a) tenzor majhnih deformacij;
b) specifǐcno spremembo dolžine vlakna v tǒcki T (−1, 2) v smeri vektorja

⇀
a = 3

⇀
e x + 4

⇀
e y;

c) spremembo pravega kota v točki T med vektorjema
⇀
a in

⇀
b = 4

⇀
e x − 3

⇀
e y.

(30%)

TEORETIČNI DEL IZPITA :
Izmed treh zastavljenih vprašanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vprašanji jasno oznǎcite!
Pišitečitljivo.

1. Opǐsite tenzor velikih in malih deformacij! Pojasnite geometrijski pomen komponent tenzorja malih
deformacij!

2. Opǐsite osnovne predpostavke pri upogibu z osno silo!

3. Opǐsite metodo sil za rěsevanje statično nedolǒcenih linijskih konstrukcij! Naredite preprosti primer!



LC1: Load case 2: Bending Moments My

1

3

67

9

11.05
9.041

-13.46

9.041
11.05

-13.46

Units: kNm

1.00 Action 1

LC1: Load case 2: Axial Forces Fx

1

3

67

9

-8.973 -8.973
-21.03

-21.03

8.973 8.973

-38.97

-38.97

-25.38

-25.38

Units: kN

1.00 Action 1

LC1: Load case 2: Shear Forces Fz

1

3

67

9

21.03

-8.973

-8.973

-8.973

8.973

-21.03

8.973

8.973

Units: kN

1.00 Action 1



Node ux
[cm]

uz
[cm]

fiy
[deg]

LC1: Load case 2: Nodal Displacements

Node ux
[cm]

uz
[cm]

fiy
[deg]

1: - - -0.043714
3: - - -0.034828
6: 0.00000 0.0047619 0.034828

7: -0.00071211 0.068621 -0.00090946
9: 0.060787 0.0030931 0.00000



z* h* Sy* Sigma_xy [N/cm2]
-30.9 48 0 0.00
-24.9 48 -8035 10.61
-24.9 8 -8035 63.66

0 8 -10515 83.31
15.1 8 -9603 76.08
15.1 48 -9603 12.68
25.1 48 0 0.00



TRDNOST(VSŠ) - 2. IZREDNI IZPITNI ROK (01. 12. 2005)

RAČUNSKI DEL IZPITA:

1. Za konstrukcijo na sliki izrǎcunajte no-
tranje statǐcne kolǐcine in horizontalni po-
mik v točki B! Vpliva osnih in prěcnih sil
ni potrebno upǒstevati.
(OBVEZNA NALOGA! 40%)
Podatki:a = 3 m,
q = 10 kN/m, F = 20 kN,
E = 21000 kN/cm2, Jy = 7908 cm4,
Ax = 90 cm2.

A

X

Z

a

a

a/2

q

BF

2. Za palǐcje na sliki dolǒcite pomike vo-
zlišč po metodi pomikov! (30%)
Podatki:a = 3 m, F = 20MN,
E = 2 · 105 MPa, A = 0.02m2.

1

X

Y

2

34

F 2F

a

a

3. Kvader je postavljen med dve togi
plošči, kot kǎze slika. Kvader segrejemo
za 30K. Privzemimo, da je material izo-
tropen in linearno elastičen. Dolǒcite de-
formacijski in napetostni tenzor! (30%)
Podatki:ν = 0.3, E = 2.1 · 104 kN/cm2,
α = 10−5 K−1.

y

z

x

¢T



TEORETIČNI DEL IZPITA :
Izmed treh zastavljenih vprašanj si izberete dve, na kateri boste odgovarjali. Izbrani vprašanji jasno oznǎcite!
Pišitečitljivo.

1. Opǐsite tenzor deformacij! Pojasnite geometrijski pomen njegovih komponent!

2. Definirajte primer enakomerne torzije in zapišite predpostavke za deformacije!

3. Zapǐsite in komentirajte enǎcbo za Eulerjevo siloFE za Eulerjeve uklonske primere ter pojasnite pojma
uklonska doľzina in varnost glede na nastop Eulerjeve uklonske sileFE !



LC1: Load case 2: Bending Moments My

1

3

67

9

-33.96

24.2724.27

Units: kNm

1.00 Action 1

LC1: Load case 2: Axial Forces Fx

1

3

67

9

20 20

-23.68

-23.68-23.68

-23.68

44.72

44.72

Units: kN

1.00 Action 1

LC1: Load case 2: Shear Forces Fz

1

3

67

9

46.32

31.32

-8.681

-23.68

Units: kN

1.00 Action 1



Node ux
[cm]

uz
[cm]

fiy
[deg]

LC1: Load case 2: Nodal Displacements

Node ux
[cm]

uz
[cm]

fiy
[deg]

3: 0.19105 - 0.036185
6: 0.0015873 0.0037588 0.036185

7: 0.0015873 0.085859 -0.015364
9: 0.096320 0.0018794 0.036185



05.1.19 11:02 MATLAB Command Window Page 1

 TABELA DOLŽIN, KOSINUSOV IN OSNIH TOGOSTI ZA PODANO PALIČJE
 ====================================================================================
  palica   vozel1   vozel2      dolzina    cos(a_ij)    cos(b_ij)     k_ij
 ====================================================================================
     1        1        2        3.000        1.000        0.000     1333.333 
 ---------------------------------------------------------------------------------
     2        1        3        4.243        0.707        0.707      942.809 
 ---------------------------------------------------------------------------------
     3        1        4        3.000        0.000        1.000     1333.333 
 ---------------------------------------------------------------------------------
     4        2        3        3.000        0.000        1.000     1333.333 
 ---------------------------------------------------------------------------------

 TOGOSTNA MATRIKA PALIČJA
 ====================================================================================
 -1804.738   -471.405   1333.333      0.000    471.405    471.405      0.000      0.000 
  -471.405  -1804.738      0.000      0.000    471.405    471.405      0.000   1333.333 
  1333.333      0.000  -1333.333      0.000      0.000      0.000      0.000      0.000 
     0.000      0.000      0.000  -1333.333      0.000   1333.333      0.000      0.000 
   471.405    471.405      0.000      0.000   -471.405   -471.405      0.000      0.000 
   471.405    471.405      0.000   1333.333   -471.405  -1804.738      0.000      0.000 
     0.000      0.000      0.000      0.000      0.000      0.000      0.000      0.000 
     0.000   1333.333      0.000      0.000      0.000      0.000      0.000  -1333.333 

 POMIKI IN REAKCIJE VOZLIŠČ DANEGA PALIČJA
 ==================================================================================
   vozel          u_x             u_y             R_x             R_y
 ==================================================================================
     1         0.01500        -0.01500 
 --------------------------------------------------------------------------------
     2         0.01500        -0.03000 
 --------------------------------------------------------------------------------
     3         0.00000         0.00000           0.000          40.000 
 --------------------------------------------------------------------------------
     4         0.00000         0.00000           0.000          20.000 
 --------------------------------------------------------------------------------

 TABELA OSNIH SIL ZA PODANO PALIČJE
 ==================================================
  palica   vozel1   vozel2     N_ij
 ==================================================
     1        1        2       -0.000 
 -----------------------------------------------
     2        1        3        0.000 
 -----------------------------------------------
     3        1        4       20.000 
 -----------------------------------------------
     4        2        3       40.000 
 -----------------------------------------------
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